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Motivációs levél

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat!

E motivációs levelet a 2023-es Kollégiumi Bizottsági Tag választásra írom és az
Almagyardombi Kollégium bizottságába szeretnék jelentkezni.
Én, Hőgerl Bence ötöd éves földrajz-testnevelés osztatlan tanári szakos hallgató vagyok és
immáron ötödik éve lakom az Almagyardombi Kollégiumban. Amikor felvételiztem az
egyetemre, akkor tetszett meg igazán maga a kollégium és akkor döntöttem el, hogy itt
szeretnék majd lakni. Sikeresen felvételt is nyertem a kollégiumba és döntésemet azóta sem
bántam meg, sőt azóta már két évet kollbizesként is eltöltöttem. Egy fantasztikus, dinamikus
közösség volt akkor és van most is a kollégiumban, melyhez a kissé családias hangulat is
rengeteget hozzáad. Eme értékeket szeretném a jövőben is továbbadni a jövő kollégistáinak,
legyenek ők felsőbb évesek vagy elsősök.
A jó közösség kiépítését mindig is fontosnak tartottam, akár a középiskolában, akár itt, az
egyetemen. Az elmúlt években volt alkalmam szélesebb körben kifejteni közösségépítő
tevékenységemet, programokat szervezni és azok lebonyolításában részt venni. Továbbra is
szívesen segítek másoknak, akiknek erre szükségük van. Sokat látott hallgatóként számos
olyan információval, élménnyel, tapasztalattal rendelkezem, melyekkel akár egy elsősnek,
akár egy felsőbb éves hallgatótársamnak a segítségére tudok lenni. A közösségépítésben és
segítségnyújtásban nagy segítségemre voltak már eddig is és lesznek kiváló kommunikációs
képességeim is. Leendő tanárként fontos a jó kiállás, a szép és választékos beszéd, a
közvetítendő anyag hiteles átadása, az érdeklődés felkeltése és megtartása. Középiskolámban
számos kiselőadást, prezentációt tartottam, szerepeltem iskolai rendezvényeken, ezen felül
műsorvezetőként, házigazdaként is tevékenykedtem, mellyel iskolám hírnevét öregbítettem.
Kiállásom, beszédkészségem is nagy segítségemre lehet a munkám során, ezen erényeimet
bizottsági tagként ismételten szeretném alkalmazni. Szellemi, mentális terhelhetőségem is
viszonylag magas szintet ér el. Szeretek gondolkodni, tervezni, ötletelni, főleg, ha ezt
másokkal együtt tehetem meg. Ezen felül a stresszt is jól kezelem, ezen képességemet
kosárlabda játékvezetői munkám alatt szoktam leginkább alkalmazni. A mérkőzések
alkalmával rengeteg dologra kell összpontosítani, úgy, hogy közben egyszerre vagyok bíró,
pszichológus és pedagógus is, a sportemberi mivoltról nem is beszélve.
A jó kommunikáció azonban nemcsak a rendezvények, események alkalmával tud hasznos
lenni, hanem a mindennapokban is. A jó közösség egyik alappillére, hogy a tagok megértsék
egymást, szívesen társalogjanak egymással, megosszák az információkat egymással. Ezeket
szintén fontosnak tartom és ösztönzök is mindenkit erre.
Szervezés területén is rendelkezem számos tapasztalattal, az elmúlt évek egyetemi/kollégiumi
eseményeinek szervezéséből sokat tudtam tanulni. Az elmúlt két, kollbizesként eltöltött év
csak megerősített abban, hogy érdemes ezt csinálni a hallgatókért, a közösségért, a jó
hangulatért. Sok előnye is van annak, ha az embert már sokan ismerik. Kollbizesként kicsit
kitűnünk az „átlag kollégisták” közül, természetesen csakis jó értelemben.



Összegezve szeretném tudásom legjavával továbbra is szolgálni a közösséget, a feladatokat
precízen elvégezni, csapatban együttműködve építeni a társaságot. Idén új feladat lesz kezdő
Kollbiz tagok betanítása, orientálása a bizottság életébe. A cselekedetekben és tettekben
érzem magam motiváltnak, abban, hogy csináljunk együtt, közösen sok jó és szép dolgot,
szervezzünk, tervezzünk, részt vegyünk és ha kell, alkossunk is. Ha mottót kéne választanom,
akkor egy általam nagyon kedvelt klasszikusból idéznék, méghozzá nem is akárkit, Yoda
mestert, aki azt mondta:
„Tedd vagy ne tedd. De ne próbáld.” (Star Wars The Empire Strikes Back, 1980)Mottóm
kiegészíteném egy azóta szintén klasszikussá vált Star Wars idézettel, mely a több évi
tapasztalatra alapozva kerülhet felhasználásra, bízva a képességeimben: „This is the way.”
(Star Wars, The Mandalorian, 2019)
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